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INFORMACE PRO ZÁJEMCE O CHARITNÍ ODLEHČOVACÍ SLUŽBY ČERVÁNKY 

AMBULANTNÍ FORMA 

Charitní odlehčovací služby Červánky - Mikulovice (dále jen Červánky) jsou jedním ze zařízení Oblastní 

charity Pardubice, která při poskytování služeb vychází z křesťanských základů, respektuje osoby 

bez ohledu na pohlaví, věk, rasu, náboženské vyznání či politickou orientaci. 

 

Červánky nabízí ambulantní odlehčovací službu (v pracovní dny od 7:00 – 17:00) pro seniory, osoby s 

tělesným postižením a osoby s chronickým onemocněním, které nemohou zůstat sami doma bez dohledu 

a o které se běžně stará rodina nebo jiná pečující osoba a kterým je více než 19 let. 

 

Červánky jsou poskytovány v lehce dostupné lokalitě v budově bývalé fary s rodinně řešeným interiérem. 

Objekt disponuje zahradou s pergolou, kterou mohou klienti využívat k procházkám a relaxaci. V budově 

je klientům k dispozici společenská místnost, jídelna či čtyřlůžkový pokoj určený pro relaxování a 

odpočinek. 

 

Personál má pracoviště přímo v budově. Pracovní tým je složen z vedoucí služby, sociálního pracovníka, 

pracovníků v sociálních službách zajišťující přímou péči a úklidového pracovníka. 

 

Červánky nejsou zdravotnickým zařízením, ale sociální službou. Proto si léky a zdravotnické pomůcky 

zajišťuje každý klient sám u praktického lékaře. Užívá-li zájemce o službu léky, musí být vybaven 

dávkovačem s léky. Při zhoršení zdravotního stavu klienta je kontaktován ošetřující lékař, případně 

rychlá zdravotnická pomoc. O celé situaci je informována kontaktní osoba. 

 

Odpovědný pracovník se zájemcem o službu dohodne datum podpisu Smlouvy o poskytování sociální 

služby, s tím spojené další náležitosti a společně se zájemcem definují osobní cíl, který bude realizován 

v Červánkách. Úhrada za službu zahrnuje stravu a péči. Podávaná strava může zahrnovat snídani, 

svačinu, oběd a svačinu. Konečný výběr stravy je na klientově rozhodnutí. 

 

Doporučujeme zvážení přítomnosti osobních cenností či vyššího obnosu peněz. 


